



День сотрудника органов следствия Российской Федерации



День сотрудника органов следствия России ежегодно отмечается 25 июля. Праздник учрежден постановлением правительства РФ от 27 августа 2013 года.

25 июля 1713 года Пётр Первый издал именной Указ «О создании следственной канцелярии гвардии майора М.И. Волконского». Следственная канцелярия стала первым госорганом России, подчиненным непосредственно главе государства и наделенным полномочиями по проведению предварительного следствия.

Следственные органы Следственного комитета РФ осуществляют предварительное следствие по уголовным делам о тяжких и особо тяжких преступлениях против личности, коррупционных, налоговых и экономических преступлениях. Следователями СК расследуются уголовные дела в отношении спецсубъектов (депутатов, должностных лиц органов исполнительной власти, сотрудников правоохранительных органов), а также преступлениях совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних.

Основной задачей следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия является оперативное и качественное расследование преступлений в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

соответствии с подследственностью, установленной уголовно-процессуальным законодательством Российской Федерации.

Руководство следственного управления поздравляет коллег с профессиональным праздником и желает дальнейших успехов в деле служения Отечеству!

В соответствии с приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации «О поощрении» за добросовестное исполнение служебных обязанностей, высокий профессионализм, многолетнюю и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности ряд сотрудников следственного управления был поощрен ведомственными медалями «За безупречную службу I, II и III степени». Кроме того, руководителем следственного управления, за добросовестное отношение к выполнению своего профессионального долга, сотрудникам управления вручены благодарности.

Также подведены итоги ежегодного конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия.

Решением конкурсной комиссии, определен победитель конкурса с вручением «Благодарственного письма»:

- заместителю руководителя службы информации ГТРК «Карелия» **Горновскому Олегу Анатольевичу** «За эффективное взаимодействие со следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия, объективный и профессиональный подход к освещению деятельности и созданию обобщенного образа следователя Следственного комитета».

24 Июля 2020

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1484882>